Отчет Председателя правления ТСЖ «Герцена-1» 

 за период с 01.06.2011г. – 31.12.2011г.

Уважаемые жители нашего комплекса!

    За период с 01.06.2011г. по 31.12.2011г. были проведены следующие работы:
1.Определена балансовая принадлежность общей насосной, находящейся в корпусе 2.

    Насосная принадлежит ОАО «Водоканал-Мытищи»! На протяжении многих лет из-за бездействия и при попустительстве прежнего состава Правления и Управляющей комплексом, за счет жильцов оплачивалась насосная, ежегодно в смете закладывались и осваивались деньги на ее ремонт. Однако, после определения балансовой принадлежности, ОАО «Водоканал-Мытищи» обследовал насосную (акт от 18.07.2011г.), пришел к выводу об аварийном состоянии насосной.
    ОАО «Водоканал-Мытищи» были проведены работы по приведению насосной в надлежащее техническое состояние.

   Со счетов ТСЖ «Герцена-1» сняты расходы за электроэнергию насосной!
Приведу некоторые цифры затрат на насосную:

Счета за электроэнергию: 31.12.10г. – 2684.56

                                             31.01.11г. – 4461.77

                                             28.02.11г. -  3900.02

                                             31.03.11г. -  4609.82

      В среднем  за год оплата за электроэнергию насосной составляла около 50000 рублей.
   Кроме того, прежним Правлением были установлены батареи, таким образом и саму насосную мы обогревали за свой счет и тратили средства для устранения аварийных ситуаций.
  2.Для контроля расхода воды заменены неработающие приборы учета  на каждом  доме.
 Также установлены и зарегистрированы приборы учета на полив в летнее время года, так как стоимость воды для полива в два раза меньше.

  3.Заключен договор с Мособлгазом на поставку газа по тарифам для населения. Благодаря этому Правлением принято               решение с 01.07.2011 о снижении тарифов на отопление и горячую воду. 

        Если за транспортировку и поставку газа в начале 2011 года мы платили:

        Транспортировка:                               Поставка газа:

       14.01.11г. – 37963.78                              18.01.11г. – 200000.00

       08.02.11г. -  47571.80                              15.03.11г. – 150000.00

       10.03.11г. -  49154.58                              22.03.11г. -    70000.00

       08.04.11г. -  37940.04                              19.04.11г. -  200000.00 (за март)

                          172630.20 руб.                                           620000.00 руб.
       Итого за три месяца  793250.20 руб., то за три месяца, когда мы платим за газ по тарифам для населения:
          Ноябрь 2011г. –    60896.00

          Декабрь 2011г. – 138733.30

          Январь 2012г.  -  168869.58

         Итого                  – 368498.88 руб.        Разница видна невооруженным глазом.
   4. В связи с растущим числом заявлений от домовладельцев, не желающих оплачивать расходы по содержанию службы поддержания правопорядка (охраны), и содержать «льготников», Правлением ТСЖ «Герцена-1» с июля 2011г. принято решение установить следующие размеры оплаты:

Квартиры до 50  м 2 -  450 руб.     

Квартиры до  70  м 2– 600 руб. 

Квартиры до 100 м 2 -  850 руб.

Квартиры от 100 м 2 -  900 руб.

Таким образом, утвержденный Общим собранием размер оплаты – 900 руб. с квартиры превышен не был.

    5. Сформирован новый состав  диспетчерской службы. 

Учитывая, что диспетчерская служба обновлена на 75%, всем сотрудникам необходимо было пройти обучение.
      Уволенные и раннее обученные  сотрудники, ответственные  за газовое хозяйство  Михеева Т.И. и Ковалев  Ю. Н. деньги за обучение  не вернули. Поэтому расходы на обучение новых сотрудников, ответственных за газовое хозяйство легли на плечи ТСЖ. 
Заявка на обучение сотрудников, ответственных за газовое хозяйство, в учебный центр Мособлгаза была дана своевременно, но к обучению люди приступили, по мере формирования нужной группы (обучение длилось 4 месяца). 

На данный момент обучены и аттестованы в Министерстве Ростехнадзора два сотрудника, ответственных за газовое хозяйство.

     6. Ведется работа по сбору документов для оформления лицензии на эксплуатацию котельных. Действие старой лицензии закончилось еще 11.04.2010г.

   Заявка на новую лицензию должна была быть подана за 6 месяцев до окончания старой, но это не было сделано ответственным за газовое хозяйство Михеевой Т.И. Преступная халатность прежнего Правления могла привести к отключению газа и выплате штрафа в размере 200-300 тыс. руб.

   Документы для оформления лицензии прежним Правлением не переданы, но ими оплачено 80 тыс.руб. за топографическую съемку. Для каких целей произведена оплата и где документы – неизвестно.

   На данный момент, при подаче пакета документов на оформление лицензии необходимо оплатить штраф за просроченную лицензию. В настоящее время Правлением собраны все необходимые документы, в том числе экспертиза котельного оборудования, которая готовилась в течение трех месяцев. Все собранные документы будут переданы в Министерство Ростехнадзора.

     7. В апреле 2011г. на Общем собрании домовладельцев прежним Правлением ставился вопрос о передаче части общедолевого имущества: крышных газовых котельных, ШРП , газопровода в ведение Мытищинского муниципального образования. При этом говорилось, что «все расходы на текущий, капитальный ремонты и реконструкцию будет нести ОАО «Мытищинская теплосеть», как собственник имущества!

Показав положительные и отрицательные стороны такой «передачи», Правление тем не менее уверяло, что котельные находятся «в середине срока эксплуатации»; они «в хорошем рабочем состоянии». Для чего тогда передавать то, что находится в «хорошем состоянии» третьим лицам в собственность, при этом получать услуги по отоплению и горячему водоснабжению по ценам намного дороже и неизвестно какого качества? Каковы истинные причины «передачи»?
    Причина проста – котельные из-за неправильного обслуживания пришли в негодность! Но это тщательно скрывалось не только прежним Правлением, но и ООО «Экотерм».
    В июле 2011года было направлено письмо директору ООО «Экотерм» Янцену П.И. с просьбой дать заключение о техническом состоянии котельного оборудования нашего комплекса.
    По заключению от 22.07.2011г. котельные находились в рабочем состоянии. Тем не менее, сотрудниками ООО «Экотерм» неоднократно (в течение двух- трех лет) поднимался вопрос о плановой замене оборудования котельных, ими составлялись сметы работ, но все игнорировалось. Создается впечатление, что предыдущим Правлением умышленно не вкладывало средства на нормальное содержание котельного оборудования, и как результат – положение с котельной корпуса 3. Для недопущения подобной ситуации, к следующей зиме необходимо капитально  ремонтировать и менять все котельное оборудование.

    В августе 2011 года Правлением были подготовлены и подписаны все документы, связанные с подготовкой домов к зиме. Один экземпляр документов был сдан в Администрацию г. Мытищи.

    По рекомендации работников ООО «Экотерм» была произведена замена некоторого оборудования котельных, а именно:

- заменены сигнализаторы загазованности во всех трех котельных  (в некоторых котельных это оборудование было в нерабочем состоянии и не менялось за все время эксплуатации);
- восстановлен котел  на отопление в 1 корпусе силами работников ООО «Экотерм» в рамках договора, т.е. бесплатно (этот котел находился в разобранном состоянии, что является серьезным нарушением);

- в корпусе 3 произведена замена обмуровки котла и восстановление его в рабочее состояние (обмуровка заказывалась и покупалась за счет средств ТСЖ, а монтировали и проводили пусконаладочные работы ООО «Экотерм» в рамках договора на обслуживание, т.е. бесплатно);
- закуплено три немецких насоса для  системы подачи горячей воды и равномерной циркуляции системы отопления (для корпуса 3).

- закуплен резервный насос для насосной в корпусе 1. 

     В декабре 2011 года от директора ООО «Экотерм»  поступило письмо об отказе пролонгировать  существующий договор на обслуживание и дано заключение о состоянии котельного оборудования на декабрь 2011г. В заключении указано, что котельные находятся в рабочем состоянии (заключение прилагается).  Однако,  работники ООО «Экотерм» в устной беседе говорят о том, что они не хотят брать ответственность за оборудование, находящееся в плачевном состоянии, но готовы  сотрудничать с ТСЖ при условии вложения денег в ремонт и замену оборудования по их рекомендациям. 
     Для правильной оценке состояния котельных, были приглашены три независимые компании.  По общему мнению всех специалистов котельные находятся в аварийном состоянии. К этому привело, в частности, отсутствие системы химводоподготовки. Котельные работают на протяжении длительного времени на неподготовленной водопроводной воде, что сокращает «жизнедеятельность» котлов в несколько раз. Автоматика котлов также находится в ненадлежащем состоянии.
      И это не просто «недоработка» прежнего Правления, это - халатное, преступное отношение к нашему общедолевому имуществу! 
    Кроме того, несмотря на то, что котельные ежегодно страхуются, предыдущее Правление не удосужилось обратиться в страховую компанию и получить выплаты по страховому случаю при затоплении котельной корпуса 1. При затоплении был поврежден подъезд №1, ремонт которого производился за счет всех жителей комплекса.
     8. От ГУП «Мособлгаз» поступило письмо о необходимости проведения реконструкции измерительных комплексов на узлах учета газа, так как они не соответствуют правилам учета газа, утвержденных Минтопэнерго РФ от 14.10.1996г. и ПР50.2.019-2006г.
   После изучения коммерческих предложений на реконструкцию измерительных комплексов нескольких компаний, Правлением ТСЖ «Герцена-1» принято решение о выборе компании ООО «Стек», т.к. ее условия по модернизации узлов учета и порядок оплаты (в рассрочку) самые приемлемые для ТСЖ.

      9.  Информация о деятельности ТСЖ «Герцена-1».

     Правлением был создан сайт ТСЖ «Герцена-1» (tszh-gertsena-1.narod.ru), где  выложена информация о деятельности ТСЖ «Герцена-1»  (уставные документы, договора с организациями, состав Правления, протоколы заседания Правления, различные объявления и т.п.)
      10. Правлением, в помещении диспетчерской,  был установлен терминал для оплаты коммунальных платежей и электроэнергии. (в соответствии с п.15 ст.155 ЖК РФ)
Терминал работает в круглосуточном режиме и очень удобен для всех жителей комплекса. 

      11. По плану развития домовладения выполнены не все запланированные мероприятия из-за отсутствия денежных средств. 

Условия выполнения сметы зависит не только от Правления, но и от сознательного отношения домовладельцев к своим обязанностям по своевременной оплате членских взносов. Из-за неплательщиков, все эти месяцы Правление работало с дефицитом бюджета около 3 млн. рублей.
      За отчетный период Правление вынуждено было очень плотно заниматься вопросом технического состояния наших котельных. Приходилось встречаться с сотрудниками разных специализированных организаций и вывод один – котельные нуждаются в приведении их в должное состояние. В следующую зиму с такими котельными идти нельзя. Наличных денег на ремонт котельных  сейчас нет (3млн. рублей – это виртуальные деньги должников). Можно, конечно, последовать примеру  копуса 2 и отдать свои котельные в долгосрочную аренду Теплосети, но следует понимать, что в итоге цена вопроса увеличится в несколько раз, так как для  поставщика тепла это является  статьей дохода. Никто не гарантирует, что  восстановят наши котельные, а не будет брошена труба с ближайшей кочегарки,  являясь тупиковой веткой, будет ли в наших квартирах тепло? 
      Для приведения  в порядок котельных, необходимы целевые взносы, по  расчетам Правления  с квадратного метра надо собрать по 30 рублей в течение 12 месяцев. Этого хватит на закупку оборудования для двух котельных (корпуса 1 и 3). По подготовке проектной документации, пусконаладочных работ  имеется договоренность с ООО «Ургаз». 
           Возможна поэтапная оплата всех работ.  

      Правление продолжает работать с неплательщиками (списки должников вывешиваются на досках объявлений, им направляются уведомления; после неоднократных напоминаний иски о взыскании задолженности направляются в суд).
      С 01.01.2012г., согласно п. 14 ст.155 ЖК РФ лицам, несвоевременно и (или) неполностью внесших плату за жилое помещение и коммунальные услуги будут начисляться пени. 
       Благодарю не только членов Правления, но и всех жильцов комплекса за помощь в работе и неравнодушие к проблемам ТСЖ.

                                                                                          Климачева Л.В.    
