Выписка из протокола №4
Заседания Правления ТСЖ «Герцена-1»
Московская область, г.Мытищи                                               11 июля 2011г.

Присутствовали: 8
Отсутствовали: 3
Приглашенные: Председатель ревизионной комиссии -Подгорнова Е.И.,Житель корпуса 2-Медведь Л., Управляющий ТСЖ «Герцена-1»-Лоборева Г.В.,Главный бухгалтер Пирязева Е.
Кворум есть.

Заседание  правомочно.

Повестка дня:
1. Долги по телефонным переговорам за период до 31.05.11г.
2. Подготовка котельных к зиме. Смета на модернизацию узлов учета. Порядок начала работ.
3. Техническое состояние домов и инженерных коммуникаций.
4. Замена счетчиков воды.
5. Жалобы жильцов на беспорядок в подвале корпуса 3.

6. Снижение тарифов на отопление и подогрев воды на жилые помещения.
Вопрос №1. От ООО «РОИ» получены счета на общую сумму 20000 рублей за период с января  по май 2011г. Председателю ревизионной комиссии предложено связаться с бывшим главным бухгалтером (в этот период) для прояснения ситуации.

 Вопрос №2.  Представителем ООО «Экотерм» Лаврушиным Ф.Ю. было рекомендовано приобрести обмуровку на котел корпуса 3.

Было предложено проработать вопрос по приобретению недостающего котла корпуса 2. 
Члены Правления были ознакомлены с предписанием Мособлгаза о сроках модернизации узлов учета. Была представлена смета на данный вид работ компании «СТЕК». 

Было решено дополнительно проработать вопрос по подбору компаний на этот вид работ и предоставить на обсуждение следующего заседания  Правления. Начинать модернизацию узлов предложено с корпусов, имеющих минимальную задолженность по платежам.
Решение принято единогласно.

Вопрос №3. Обсуждалось плохое состояния труб ГХВ 2 корпуса и предложение о необходимости менять их в первую очередь. Решено :  из-за больших протестных неплатежей жителей данного корпуса приостановить работы по капитальному ремонту ГХВ корпуса 2 .

Выступила Медведь Л. объяснив протест некоторых жильцов второго корпуса- недовольство проведенным голосованием при выборах Правления.

Было предложено вести раздельный учет затрат и доходов по корпусам , информируя домовладельцев для прозрачности деятельности Правления.

Бухгалтер сообщила, что для этой цели она с начала года обрабатывает базу данных в программе учета, и после ее обновления эти сведения будут доступны жителям ТСЖ.
Вопрос №4.  Управляющий ТСЖ «Герцена-1» сообщила о необходимости замены счетчиков воды , превышающих срока  эксплуатации, указанного в паспорте прибора учета, согласно полученному письму от администрации г.Мытищи.
Вопрос №5. Заслушали поступившие жалобы жильцов подъезда 1 корпуса 3. В подвале корпуса 3 собирается молодежь и нарушает общественный порядок. Решено поменять замок подвала, ключ хранить у охраны и выдавать по требованию собственников подвальных помещений.
Решение принято единогласно.

Вопрос №6. Обсуждали заключенный договор с «Мособлгазом» о переходе на новые тарифы с 1июля 2011г. Предложено снизить тариф на отопление и горячее водоснабжение .
Председатель ревизионной комиссии выступила против, аргументировав это большими предстоящими незапланированными платежами. К единому мнению не пришли, оставив вопрос до следующего заседания Правления.
