Выписка из протокола №5
Заседания Правления ТСЖ «Герцена-1»

Московская область, г.Мытищи                                                    18 июля 2011г.

Присутствовали: 9.
Отсутствовали:  2.
Приглашенные: Председатель ревизионной комиссии -Подгорнова Е.И., житель  корпуса №3-Кушнеров С.В., главный бухгалтер Пирязева.Е.Н.
Кворум есть.

Заседание Правления правомочно.

Повестка дня:
1. Выбор юридической компании для возбуждения дела с Мосрегионгазом.
2. Смета на модернизацию узлов учета. Выбор компании.
3. Балансовая принадлежность станции подкачки.

4. Снижение тарифов на отопление и подогрев воды в 
жилых помещениях.
5. Рассмотрение вопроса страхования ТСЖ по гражданской ответственности перед жителями.
6. Рассмотрение объявления на информационных досках за подписью технического директора ООО « Экотерм» Лаврушина Ф.Ю. 
Вопрос №1.  Для представления интересов ТСЖ «Герцена-1» в суде с Межрегионгазом  были представлены две юридические компании. Изучив коммерческое условие первой компании (50 000 рублей ведение дела и 30 000 рублей в случае положительного результата) и учитывая, что глобальную работу по переводу стоимости газа на тариф для населения провел житель нашего комплекса Кушнеров С.В. Правление сочло возможным  выслушать предложение второй компании, представителем которой являлся Кушнеров С.В. Условие - бесплатное ведение дела, все судебные издержки и 50% индексации будут взысканы юридической компанией с Межрегионгаза самостоятельно в их пользу. Кроме того, Кушнеров высказал намерение по отсеканию спорного периода по задолженности и выяснения их в суде, и о намерении возобновления оплаты коммунальных услуг. Члены правления захотели лично ознакомиться с предложением Кушнерова С.И. в письменном виде.

Решили вынести на голосование после изучения данного вопроса. 
Вопрос №2. В результате проработки предложений на рынке подобных услуг, решено, что предложение от компании ООО «СТЕК» является оптимальным.
Решение – принять предложение компании «СТЕК»-принято большинством голосов
Вопрос №3. Заслушан отчёт о проведенной работе по выявлению балансовой принадлежности станции подкачки. Выяснилось, что данный объект стоит на балансе г.Мытищи, ОАО «Водоканал-Мытищи» имеет на данный объект договор аренды.  Кроме того, ТСЖ «Герцена-1» все эти годы исправно оплачивало счета за потребленную насосной электроэнергию, не имеющую к ней никакого отношения. По заявлению Председателя  ТСЖ «Герцена-1» была приглашена комиссия из руководителей отделов ОАО «Водоканал-Мытищи» и составлен акт о техническом состоянии насосной, требующей капитального ремонта. В результате переговоров была достигнута договоренность о срочном проведении необходимых работ. Также параллельно будут проводиться переговоры о возврате средств за электроэнергию за последние три года.  
Вопрос №4.  Выступила Климачева Л.В. сообщив, что в связи с подписанием договора с ОАО «Мособлгаз» с 1.07.2011г. на переход оплаты за газ по тарифам для населения 3.30 рублей за куб.м. без транспортировки и согласно ст.14.5.2   Устава ТСЖ «Герцена-1» предложила снизить 
	
	было
	стало

	Отопление
	24, 53 руб.
	22,00 руб.

	Горячая вода
	143,91руб.
	120,00 руб.


Решение о снижение тарифов принято большинством голосов
Вопрос №5. Рассмотрено предложение от компании «Росгосстрах» на страхование ТСЖ гражданской ответственности перед жителями. Было предложено проработать этот вопрос, рассмотреть другие варианты и вынести на обсуждение на следующее заседание правления.
Вопрос №6. Был выслушан приглашенный Лаврушин Ф.Ю. Он разъяснил, что Михеева Т.И. попросила его подписать заранее отпечатанное заключение, которое, по его мнению, не противоречило действительности. Михеева Т.И. убедила его в том, что документ нужен исключительно ей лично. Лаврушин Ф.Ю. по-дружески ей подписал, не зная, что заключение будет вывешено и прокомментировано. В связи с вышеизложенным было предложено взять у Лаврушина Ф.Ю. письменное объяснение и запросить у ООО «Экотерм» официальное заключение о техническом состоянии котельных, а также с информационных доскок удалять письма анонимного характера.
Решение принято большинством голосов
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