Выписка из протокола №6
Заочного заседания Правления ТСЖ «Герцена-1»

Московская область, г.Мытищи                                                    2 августа 2011г.

Присутствовали: 11
Кворум есть.
Заседание Правления правомочно.

Повестка дня:
1. Выбор юридической компании для возбуждения дела с Мосрегионгазом.
2. Смена компании по техническому обслуживанию крышных котельных.
Вопрос №1.  После ознакомления с представленными документами юридической компании «9 продакшн» и учитывая, что глобальную работу по переводу стоимости газа на тариф для населения провел житель нашего комплекса Кушнеров С.В. 

и условие - бесплатное ведение дела, все судебные издержки  и 50% индексации в пользу юридической компании, остальные 50% в пользу ТСЖ - самое выгодное для ТСЖ «Герцена-1». Вопрос вынесен на голосование.
 Вопрос №2. Председатель Правления ТСЖ «Герцена-1 обратилась к Генеральному директору  ООО «Экотерм» Янсену Петру Ивановичу  с просьбой предоставить смету по подготовке котельных к зиме (письмо прилагается).  Янсен П.И. ответил, что таких услуг ООО «Экотерм» ТСЖ «Герцена-1» никогда не оказывало. До сих пор подготовка к зиме наших котельных осуществлялась с привлечением частных лиц, не имеющих лицензий или сертификатов. В связи с этим возникла необходимость обращения в другие компании по обслуживанию газового оборудования котельных. Был проведен мониторинг рынка компаний по обслуживанию котельных. Были даны заявки в ОАО «Теплосеть», ООО «Термопилот». В ходе изучения предложений выяснилось, что рыночная стоимость годового обслуживания наших котельных в среднем 270-280 тысяч. Таким образом, переплата в год составляла в среднем 260 тысяч рублей. Изучив все представленные предложения, Правление остановило свой выбор на фирме ООО «Термопилот». Были приглашены Генеральный директор ООО «Термопилот» Крупенин Владимир Владимирович и представитель инженерно-технических служб этой компании для ознакомления с нашим оборудованием.
    Для детальной проработки членами Правления, был выслан проект договора и перечень работ на техническое обслуживание котельного оборудования (прилагается).
Приложение: 
1. Переписка с Янсеном П.И. – 4 листа.

2. Договор ООО «Термопилот» , приложение №1, приложение №2.
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