Выписка из протокола №7
Заседания Правления ТСЖ «Герцена-1»

Московская область, г. Мытищи                                                    16 сентября 2011г.
Присутствовали: 8
Отсутствовали3
Приглашенные: житель  корпуса №3- Кушнерова М.М., член ТСЖ Райцин Д.В., член ТСЖ Холмова О.П., член ТСЖ Гаранин А.А., Власова С., Изюмская А. Н.

Кворум есть.

Заседание Правления правомочно.

Повестка дня:
1. Предложение по урегулированию конфликта от Райцина Д.В. и Кушнеровой М.М. 

2. Обсуждение вопроса образования задолженности с приглашенными должниками.
3. Вновь выявленные обстоятельства по помещениям Гребней.
4. Освобождение подвального помещения в корпусе №2 Гараниным А.А. и незаконно возведенных и занятых помещений.
Вопрос №1.  Заслушали приглашенного члена ТСЖ «Герцена-1» Райцина Д.В. и представителя Кушнеровой М.М. Кушнерова С.В.

Райцин Д.В. предложил для урегулирования конфликта по своей задолженности по коммунальным платежам списать с основного долга 100000 рублей.
    Кушнеров С.В. предложил для урегулирования конфликта Кушнеровой М.М. по задолженности по коммунальным платежам списать всю сумму задолженности.  По возобновлению оплаты коммунальных платежей он пообещал прислать договор аренды, через который планирует погашать оплату.
Райцину Д.В. предложить пересчитать воду, за период, когда он не проживал, согласно показаниям счетчика.
Условия,  предложенные Райциным Д.В. и Кушнеровой М.М. поставлены на голосование.
По результатам голосования принято решение:   Предложение Райцина Д.В. и Кушнеровой М.М. отклонить.
   В ходе обсуждения вопроса по должникам, было предложено увеличить сумму иска по вновь образованной задолженности по состоянию на 30.09.2011, так как сумма долга возросла  и  представить в суд  справку о задолженности  Кушнеровой М.М. и Райцина Д.В. на 30.09.2011  с расшифровкой по статьям.
       В связи с тем, что до сих пор от Кушнерова С.В. не поступил обещанный договор аренды, по которому он обещал возобновить оплату коммунальных платежей, и не было предложено мирного урегулирования вопроса. Предложено  отозвать доверенность выданную на его имя для представления интересов ТСЖ  в суде по иску с Мособлгазом и нанять юриста со стороны.
     По данному вопросу проведено голосование.
  По результатам голосования принято решение:   Увеличить сумму исков ТСЖ «Герцена-1»  к Райцину Д.В. и Кушнеровой М.М. по оплате коммунальных платежей. Отозвать доверенность, выданную Кушнерову С.В. для представления интересов ТСЖ «Герцена-1» в суде.
      Вопрос №2.  Заслушаны мнения жителей нашего комплекса: Холмовой О.П., Гаранина А.А., Власовой С., Изюмской А.Н. 
Причины их недовольства:
· перевыборы Правления проходило не отдельно по каждому корпусу.
· Не устраивает кандидатура Управляющего Лоборевой Г.В.

· Тарифы по охране не устраивают

· Оплату по коммунальным платежам члена ТСЖ  Логачева С.В. требуют перепроверить  ( т.к. Логачеву С.В.был сделан перерасчет по воде согласно показаниям индивидуальных узлов учета воды)

Холмовой О.П., Гаранину А.А., Власовой С.. Изюмской А.Н. было предложено внести свои предложения по организации деятельности Товарищества. Однако, никаких конструктивных предложений с их стороны не поступило.

По вопросу перевыборов Правления предложено внести уточнение в Устав, по пункту представительства от корпусов. Вынести этот вопрос на Общее собрание членов ТСЖ «Герцена-1».

Правлением было предложено начать погашать долги по коммунальным платежам Холмовой О.П., Гаранину А.А., Власовой С., Изюмской А.Н. , т.к. у каждого сумма задолженности по коммунальным платежам составляет более 3-4 месяцев.

Правление уведомило этих граждан в том, что если в дальнейшем своевременно не будут погашаться долги, то оно вынуждено будет обращаться в суд.
По данному вопросу было предложено, что если в течение месяца долги не будут погашены, то Правление будет вынуждено готовить документы для передачи в суд с требованием оплатить задолженность. 
По результатам голосования принято решение:  установить срок  1 месяц для оплаты задолженности по коммунальным платежам, если платежей не будет, готовить документы для передачи в суд. 
          Вопрос №3. 
Вновь выявленные обстоятельства по отсуженным  помещениям

Гребней показали, что они не оформлены в общедолевую собственность, не смотря на решение суда от 28.09.2006 года. 
Предложено  подать заявление в суд с разъяснением решения суда, также , выяснить этапы оформления помещений в общедолевую собственность.
По результатам голосования принято решение:   Подать заявление в суд с разъяснением решения суда, также выяснить этапы оформления помещений в общедолевую собственность.
          Вопрос №4.

     В 2008году на общем собрании было принято решение разрешить Гаранину А.А. за особые заслуги пользоваться подвальным помещением в течении одного года. Однако возвращать помещение он не хочет (т. к. сделал там ремонт), не смотря на то, что два раза в письменной форме получал уведомление. Он является неплательщиком с долгом более 80000 рублей  только по квартире, а еще гараж  и подвальные помещения. За охрану не платит несколько лет. Эти подвальные помещения необходимы   для осуществления деятельности  ТСЖ.

Также было выявлено во 2 корпусе, в подвале, в технической зоне незаконно возведенные перегородки  Гараниным А.А., отгораживающих два больших помещения и уменьшающих территорию,  находящуюся в общедолевой собственности.
      Предложено вывесить предупреждающие объявления об освобождении помещений. В противном случае пригласить участкового для вскрытия и освобождения помещений. 
     В связи с незаконным удержанием общедолевого имущества господином Гараниным А.А., предложено подготовить иски для подачи в суд о демонтаже самовольно возведенных  перегородок  или передачи  для хозяйственных нужд ТСЖ.
Голосовали: 

Решение : Вывесить предупреждающие объявления об освобождении помещений. Подготовить иск в суд о демонтаже самовольно возведенных  перегородок  или передачи  для хозяйственных нужд ТСЖ.
3

