Выписка из протокола №9
Заседания Правления ТСЖ «Герцена-1»

Московская область,                         г. Мытищи                                                                                       17 января 2012г.     
Присутствовали: Климачева Л.В., Клюшин А.Г., Тимофеева Е.С., Деревенский Д.А., Балакаева Е.В., Платонов М.И., Неделько Е.Г.
Отсутствовали: Агабеков А.Ю., Львова Д.Р., Куанышкалиева Ж.С. Колесников С.

Приглашенные: Управляющий ТСЖ «Герцена-1» Захватов С.В., 
Кворум есть.

Заседание Правления правомочно.

Повестка дня.

1. Доклад Управляющего. Информация о текущих делах.
2. Информация  Деревенского Д.А.  по судам.

3. Обновление  и наладка бухгалтерской программы, в связи с изменениями в ЖК.

    Вопрос №1.  По первому вопросу выступил Управляющий ТСЖ «Герцена-1»  Захватов С.В.  и проинформировал  Правление о том, что 15.01.12 в подвальном помещении  №33  S=35,9м, принадлежащему Федоренко  Е.В., произошло возгорание электрощитка.  В результате была вызвана противопожарная служба. Прибывшими на следующий день представителями   пожарной инспекции было дано устное предписание о необходимости установки охранно-пожарной сигнализации в  подвалах. Так как в смете ТСЖ на 2011год данные расходы не предусмотрены, вынести эти расходы в смету на 2012год.
Предложено управляющему оценить рынок по монтажу и обслуживанию охранно-пожарной сигнализации.

  Были высказаны претензии по охране. На территорию комплекса запускаются посторонние машины. Ключи от входа в подвальные помещения корпуса 3 выдаются на руки, в результате этого жильцы сделали дубликаты  ключей, что привело снова к жалобам собственников 1 подъезда  о беспорядке в подвале. Предложено управляющему заменить замки и выдавать ключи с регистрацией в журнале.

  Климачевой Л.В. был освещен вопрос по техническому обслуживанию газового хозяйства.  В связи с тем, что компания «Экотерм» в декабре 2011 года поставила в известность о прекращении дальнейшей пролонгации договора на обслуживание, была проведена большая работа по оценке данных услуг на рынке.  Были приглашены  компании «Термопилот» ,«Теплокранэксперт» и «Теплоком-М» , которые максимально соответствовали нашим условиям (ближайшее к нам расположение).  В процессе переговоров о возможной совместной работе и ознакомлении  специалистами компаний  газового хозяйства комплекса была дана независимая оценка состояния технических и инженерных систем. Основной причиной износа оборудования,  по мнению специалистов обеих компаний,  явилось отсутствие химической подготовки воды для системы отопления.   
В настоящее время ждем коммерческих предложений от данных компаний.
     Вопрос №2. Выступил Деревенский Д.А. сообщил, что его юрист в силу своей занятости не успевает вести все дела и предложил передать дела юридической компании, которую он порекомендовал.

Подготовку к собранию предложено  доверить адвокатскому бюро «Юридический партнер», который специализируется на работах с ТСЖ. К общему собранию они должны будут привести в соответствии с законодательством  устав ТСЖ, подготовку проведения собрания. 

Предложение: заключить договор с адвокатским бюро г. Москвы  «Юридический партнер»  о помощи в проведении Общего собрания. 
Решение (принято единогласно):   заключить договор с адвокатским бюро г. Москвы  «Юридический партнер»  о помощи в проведении Общего собрания. 

Вопрос №3.    В связи с  изменениями в законодательстве   нужно подготовить     новую форму  счета за жилищно-коммунальные услуги,  включив туда затраты отдельно по  каждом дому. Отопление и горячую воду из счета убрать, оставив только потребление газа и холодную воду, включить строку пени.  Пригласить разработчика из компании 1С для  наладки бухгалтерского программного обеспечения. 
Предложение: пригласить специалиста для обновления бухгалтерской программы.
Решение (принято единогласно):     пригласить специалиста для обновления бухгалтерской программы.
